# 萨尔科齐"逃跑夫人"再度回归助选法总统

'夫唱妇随"让萨氏平添许多形象分,夫人的超强人脉更让其如虎添翼

两度离开,两度返回,尼古拉·萨尔科齐的妻子塞西莉亚·萨尔科齐最终回到丈夫身边。回归后的塞西莉亚行为低调,不仅让萨尔科齐少了"后院起火"的后顾之忧,还积极为丈夫的竞选活动献言献策。评论早就称塞西莉亚对萨尔科齐赢得选举"至关重要",如今携手贤内助的萨尔科齐可谓如虎添翼。

在离 2007 年法国总统 选举首轮投票仅剩 3 周的关 键时刻,被媒体视为萨尔科 齐"秘密武器"的塞西莉亚正 在帮助丈夫铺设通向总统宝 座的道路。

#### 萨尔科齐最珍贵"财富"

塞西莉亚现年 48 岁,是俄罗斯钢琴家之后。她身材高挑、富有魅力,曾当过时尚模特。20 岁时,塞西莉亚与一名法国电视明星结婚,育有两子。1989 年两人离婚,7 年后她与现年 52 岁的萨尔科齐结婚,婚后生有一子。

在萨氏担任法国财政部 长期间,塞西利亚就曾在他 的办公室工作。她被称为"人 际交往专家",据说是萨唯一 信任的人,更被誉为指引他 登上总统宝座的"控制塔"。

塞西莉亚被描述为萨尔科齐拥有的最珍贵的"财富"。 在许多方面,她是不善言辞的萨有力的补充者。萨尔科齐的助手说,塞西莉亚对竞选的方方面面都有着巨大影响。

I面都有看巨大影啊。 在 2005 年两人传出婚



塞西莉亚的回归对于萨尔科齐极为关键

姻危机时,法国报纸就打出 大标题——"没有了塞西莉 亚,萨尔科("萨尔科齐"昵称)能当上总统吗?"塞西莉 亚对丈夫举足轻重的事实由 此可见一斑。

## 红杏出墙两度出走

早在 2005 年 5 月, 法国

媒体就爆出时任法国内务部 长的萨尔科齐婚姻亮起红 灯。妻子塞西莉亚抛下他,与 情人里夏尔·阿蒂亚赴约旦 度假。萨尔科齐也公开承认 自己的婚姻出现危机,还特 意设定百日期限,希望能挽 救8年的婚姻生活。

塞西莉亚7个月后从情

人身边返回,准备与丈夫重续 旧情。但数周之后,两人再次 闹翻,她又一次收拾行装奔赴 里阿蒂亚在纽约的居所。

在塞西莉亚离开期间,萨尔科齐也被传出与一名《费加罗报》政治女记者的绯闻。但有评论称,萨此举仅为让塞西莉亚心生嫉妒而回心转意。

萨尔科齐夫妻的婚姻生 活还被改编成小说,登上巴 黎畅销书排行榜。这位法国 政治明星的情感生活像热门 肥皂剧一样被炒得沸沸扬扬。

介于法国严格的隐私法, 法国媒体向来尊重公众人物 的私人情感生活,却偏偏对时 任内政部长的萨尔科齐的婚姻危机津津乐道。究其原因, 还是因为塞西莉亚对萨尔科 齐竞选成功意义重大。

#### 超强人脉力助选战

塞西莉亚去年年底终于回到萨尔科齐身边。

身居幕后的塞西莉亚利 用自己的人脉优势,为丈夫 觅得多位优秀竞选顾问。同 时她致力于发挥个人优势帮 助丈夫赢得妇女和年轻选民 的支持。

塞西莉亚尝试改变萨尔科齐的"硬汉"形象,帮助他与热门社会党女候选人塞格莱娜·罗亚尔争夺女性选民的选票。在近期一次演讲中,萨尔科齐宣称"我已改变",继而大谈女性关注的话题,如强烈反对女性割礼、新建多家托儿所等。

# 冒充医生、商人、特工、军官…… "信用卡诈骗犯" 五年盗刷 700 张卡

现年 25 岁的英国格拉斯哥市信用卡诈骗犯艾利奥特·卡斯特罗在自传《别人的金钱》中,将自己称做是世界头号"信用卡诈骗犯"。据悉,艾利奥特从 16 岁就开始行骗,在 5 年时间中盗刷了 700 张别人的信用卡,总共诈骗和挥霍掉了至少 100 万英镑的赃款。然而法网恢恢,艾利奥特后来仍然被捕入狱。他出狱后开始"改邪归正",因为他再也无法忍受四处逃亡的日子和诈骗生涯中的彻底孤独感。

#### 出书披露诈骗内幕

2004 年 11 月,艾利奥特 在英国被捕,警方冲人他位于 贝尔法斯特市的租住公寓,发 现屋中堆满了从伦敦、巴黎和 纽约各家豪华商店中寄来的 贵重商品,并在一个抽屉中发 现了一大堆以别人身份新办 的信用卡。然而一名心胸宽大 的法官只判处了他两年监禁。

艾利奥特坐了一年牢后就出了狱,此后他"改邪归正"当起了DJ,并撰写了一本名叫《别人的金钱》的自传,在书中首次讲述了他惊人的诈骗经历和如何逃脱警方追捕的秘密手段。艾利奥特接受记者采访时说:"我从来不认为自己的行为是正确的,我是一个骗子。但我之所以诈骗这么久才被逮住,是因为信用卡公司无法阻止我。他们宁愿默默忍受损失,也不愿忍受调查带来的困窘。"

据悉,艾利奥特第一次盗刷别人的信用卡时,他年仅16岁,当时他准备用一张从别人卧室中盗窃来的信用卡购买火车票,但却当场被逮住了。由于属于未成年人,他只得到了警告处分,但这却给他上了关键的一课:艾利奥特在以后确立了自己的首要"诈骗规则":"永远不要被逮住!"

## 诈骗技巧其实很简单

据悉,艾利奥特的信用卡 诈骗技巧其实很简单,第一 步,他会冒充信用卡公司给信 用卡持有人打电话,骗他们说 出自己的私人资料甚至个人 密码。譬如他会向一家高档旅 馆的服务台打电话,表示要找 一个姓史密斯的客人,一般大 多数旅馆中都会住着姓史密 斯的客人,得知史密斯先生的 客房电话后,艾利奥特会冒充 旅馆服务台的接待员打电话 给史密斯,称他的付账信用卡 有一些问题,因此要询问一些 安全性问题,通常客人都会毫 不起疑,回答一些关于家庭住 址、密码之类的关键信息。

第二步,获得这些重要 信息的艾利奥特就会向信用 卡公司打电话,骗他们相信他 就是该信用卡的持有人,他会 谎称自己的信用卡丢了,让他 们将补办的新信用卡寄到他 的新地址;然后,艾利奥特就 开始用这张诈骗得来的信用 卡疯狂消费,或者提走上面的 全部可用现金。

## 假扮医生、商人、特工

从 1999 年到 2004 年的 5

年时间中,他像个超级富翁一样生活和消费,乘坐飞机一等舱到世界各地进行豪华旅游,有时他诈骗来的信用卡是如此之多,以致这些信用卡中的钱他根本来不及花。

艾利奧特在 5 年的诈骗 生涯中,按照所盗信用卡主人 的身份,冒充过医生、商人、秘 密特工、旅馆顾问、皇家海军 上尉、国防部雇员等多种匪夷 所思的角色。

一次当艾利奥特利用别人的信用卡在加拿大疯狂消费时,警方追查到了这个诈骗犯下榻的旅馆。当艾利奥特返回旅馆房间时,听到了他的房间中传来了对讲机的声音,他立即知道警方找到了他,于是迅速转身跑下楼梯,拦下一辆路过的汽车,大叫说:"我是加拿大秘密特工,快开车!"那名老司机将他送到了机场,艾利奥特用另一张诈骗来的信用卡购买了一张返回英国的机票,成功逃离了加拿大。

#### 和美国亿万富翁"交友"

艾利奥特到纽约进行豪 华旅游时,又假扮成一名商 人。艾利奥特住在 400 英镑-晚的哈德逊宾馆中,给门房甩 手就是100英镑的小费。在3 天时间中,他在纽约商店中疯 狂购买了15000英镑的高档 商品。艾利奥特还被邀请到纽 约最高档的俱乐部消费,3个 漂亮的女模特温柔地陪伴在 他身边。艾利奥特冒充旅馆顾 问到巴哈马旅游时,还和美国 得克萨斯州一名身家过亿的 石油大亨成了朋友,那名石油 大亨请他上私人游艇玩乐,还 称自己此前从未遇到过一名 旅馆顾问。

除了四处旅游外,艾利奥特还用诈骗来的信用卡疯狂购买高档商品,他购买过价值 12000 英镑的昂贵名表、价值数万英镑的钻石珠宝,甚至还到拍卖行去竞拍来了一张古董桌。

## 被迫冒充"医生"救人命

20 岁那年, 艾利奥特在 伦敦里茨旅馆度假时,还被迫 冒充了一回"医生";艾利奥特 从伦敦回格拉斯哥市的火车 上,用一名医生的信用卡支付 了车票费,然而不巧的是,-名乘客突然在火车上生病了, 列车员赶紧从乘客中寻找医 生帮忙,可他们发现全火车上 只有艾利奥特一个"医生"。于 是列车员请求艾利奥特说: "你是一名医生,对吧?你能帮 助这位夫人吗?"艾利奥特只 好装模作样为那名女病人进 行检查; 当列车抵站后, 他又 陪这名女病人一起去了一家

艾利奥特回忆说:"当我们到达医院后,一名护士冲过来说:'这儿发生了一场车祸,医生全去救人了,我们没有任何可用医生,你能帮忙检查一下这位夫人吗?'我只好继续冒充医生,用听诊器假装为她进行检查。"那名被艾利奥特"救治"的女性后来得知真相后,还对他提出了控告。



艾利奥特曾在世界各地大肆挥霍

# "伊拉克女儿"征服阿拉伯选秀场

能歌善舞的她成为自由的象征,得到全体伊拉克人的疯狂支持

3月31日凌晨,枪声不断在伊拉克各大城市响起。

然而,枪声响起并非因为教派冲突,而是伊拉克人在庆祝伊拉克姑娘沙达·哈松的"胜利"。

就在前一天夜里,哈松在黎巴嫩首都贝鲁特获得选秀节目"明星学院"冠军。众多伊拉克人从去年年底开始就一直收看哈松参加的选秀节目,通过手机短信为她投票。她的胜利更让经历4年战火的伊拉克人找到些许久违的自由感觉。

#### 过关斩将获冠军

哈松今年25岁,出生 于摩洛哥的卡萨布兰卡。 她的母亲是摩洛哥人,父 亲是伊拉克人,出生在巴 格达以南大约100公里的 希拉。哈松跟父亲入了伊 拉克籍,在法国巴黎接受 了高等教育。

自 2006 年底参加黎巴嫩卫星电视台举办的"明星学院"选秀活动后,哈松的伊拉克国籍便吸引了众多伊拉克"粉丝"。"明星学院"同美国著名选秀节目"美国偶像"类似,参赛者通过比拼歌喉舞艺,一轮轮淘汰,最后选出优胜者。

通过重重淘汰赛后,哈松和另外三名选手,一名埃及人、一名黎巴嫩人和一名突尼斯人一道进入3月30日晚举行的决赛。晚上11时30分,最后一轮比赛完毕。根据观众手机短信投票和网络投票票数计算,哈松获得大约40%支持率,成为冠军。



哈松夺冠后身披伊拉克国旗

舞台上的哈松身穿绿松 石色晚礼服,得知自己获得 冠军后,她身披伊拉克国旗, 眼泪夺眶而出。

# "伊拉克人的女儿"

夜幕降临后的伊拉克治 安混乱,加之宵禁令的约束, 看电视就成了伊拉克人最主 要的休闲活动之一。

"明星学院"是在各阿拉伯国家中最受欢迎的娱乐节目之一。自从哈松参赛后,每周五晚,总有许多伊拉克家庭围坐电视机旁,观看比赛,为她投票。仅决赛前一个星期,伊拉克人就为哈松投了数百万票。

哈松的粉丝称她为"美索不达米亚之女"。她多才多艺,能歌善舞,能用阿拉伯语、法语、英语和西班牙语演唱,舞姿也让人倾倒。

"她是伊拉克人的女儿,"巴格达学生阿里·叶海

亚说,"当她获胜时,每个伊拉克人都该为她昂起头。"

决赛之夜,伊拉克北部 埃尔比勒一个购物中心的 大屏幕前聚集了大批哈松 迷,他们在哈松获胜后产 高喊她的名字"沙达"、"沙 达"。对于正经历战火磨难 的伊拉克,也只有这时,人 们才能暂时抛开战争,忘掉 教派冲突,为心中共同的明 星欢呼。

## 名曲《巴格达》俘获观众

然而伊拉克人支持哈松,更多的是因为哈松让他们重新找到了自由的感觉和 对美好生活的向往。

"当她唱起那首《巴格 达》时,我不能自已,哭了出 来,"支持哈松的伊拉克人侯 赛南·法齐说。《巴格达》是黎 巴嫩女歌星法伊鲁兹的经典 名作。歌曲将巴格达的动人 美丽与历史气息描绘得极为 哈松夺冠 生动。唱起这首歌时,哈松情 不自禁,潸然泪下,众多在电 视机机器和表现的伊拉克

"她做了其他伊拉克女孩无法做的事,唱歌、跳舞, 她是自由的。她代表了自 由,"伊拉克东部电视台的好主持人在节目中说。她呼吁 伊拉克人为沙达投票:"为沙 达投票让伊拉克人再次感到 快乐。"

62岁的伊拉克人萨米尔·斯提普汗对"哈松热"作出了精辟总结:"如果这个国家没有经历战争,我多少有互常的生活,或我们心里有的生活,或我们心里有的处投票。我们心里有人人的身份认同感。因此,任何让我们同感。因此,任何让,让我们团结一致的东西我们都会紧紧抓住。"

闫超(新华社供本报特稿)